Botosani SIMULARE EVALUAREA NATIONALA - 20 MARTIE 2013
Proba scrisa la Matematica
Varianta 1
* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
o  Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

SUBIECTUL I: Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncie)
5p | 1.Rezultatul calculului 12-3:3 este egal cu ...
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Sp | 2.Numarul natural » pentru care 5 = ? este egal cu ...
Sp | 3.5e considera multimile A4 = {2,3‘4,5.6} 51 B= {4,3,2‘_1,()}_ Multimea 4 ™ B este egali cu {}
Sp | 4.Un triunghi echilateral are latura egala cu 6 cm. Aria triunghiului este egald cu ...cm* .

S5p | 5.Fie cubul ABCDAB’C’D’. Masura unghiului format de dreptele AD’ si CD” este egald cu ... "
S5p | 6.In tabelul de mai jos sunt prezentate rezultatele obtinute de elevii unei clase la teza din semestrul | la
matematica.

Nota 3 4

Nr. elevi I 3

L

6 7 8 9 10
6 5 3 I

Numarul elevilor care au obtinut cel putin cinci este egal cu ...
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L

SUBIECTUL Il: Pe foaia de examen scrie(i rezolviirile complete. (30 de puncte)
5p | 1.Desenati, pe foaia de examen. o prisma triunghiulard regulata MNPQRS. -
Sp | 2.Calculati media geometrica a numerelor ¢ = (\/E = IX\/E + l) ST b= (\/g - 11\3% + 1).

Sp | 3.Pretul unui telefon se scumpeste cu 10%. Dupa o perioada de timp noul pret al telefonului sufera o
ieftinire cu 10% ajungand sa coste 396 lei. Aflati pregul initial al telefonului.

4.Se considera functia LIR—R, f{x)= 2x-4.

5P | a) Reprezentati grafic intr-un sistem de axe ortogonale graficul functiei f.
Sp | b) Calculati aria triunghiului determinat de graficul functiei fsi axele de coordonate.
< 0 ; 5 3 2 10 X ) _
5p | 3. Seconsidera expresia £(x) = - o = ,unde xeR N\ {—2;0; 2},
¥—2 x+2 x -4) ¥ -dx4+4
: =2
Aratati ca E(x)=——.
x+2

SUBIECTUL II1: Pe foaia de examen serieti rezolviirile complete. (30 de puncte)

1. In figura 2 este reprezentat un acvariu in forma de paralelipiped clt‘eptt1n1:';|-1ic ABCDA’'B°C' D,
avand dimensiunile AB= 50 cm, BC= 40 cm, iar AA =30 cm.

5p | a) Calculati aria laterala a acvariului.
5p | b) Daca in acvariu se afla 40 litri de apa. calculati inal{imea la care se ridicd apa.
S5p | ¢) O furnica parcurge traseul D’-A-B*-C’. Comparati lungimea traseului parcurs de furnica cu 1,7 m.
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Figura2

2. Terenul scolii are forma unui dreptunghi MNPQ cu perimetrul de trei ori mai mare decat lungimea
care este de 60 m.

Sp | a) Calculati aria terenului.‘ _

Sp | b) Calculati lungimea diagonalei MP.

5p | ¢) Terenul este acoperit cu gazon artificial care are un pret de 80 lei pentru un metru pétrat. Verificati
daca sunt suficienti 150.000 lei pentru cumpdrarea gazonului artificial necesar acoperirii terenului.




